

Звіт про управління АТ «Галичфарм»

Загальні відомості.

Акціонерне товариство «Галичфарм»

Код за ЄДРПОУ 05800293

Місцезнаходження: 79024, Україна, Львівська обл., Личаківський р-н, м. Львів, вул. Опришківська 6/8

1. Організаційна структура та опис діяльності підприємства.

Організаційна структура підприємства АТ «Галичфарм» складається з відповідних служб та відділів з виділенням певних функцій. В організаційну структуру АТ «Галичфарм» також входить філія «Дроговижський хіміко-фармацевтичний завод».

Основною діяльністю підприємства є виробництво лікарських засобів, фіто-хімічних субстанцій на основі екстракції рослинної лікарської сировини, виробів медичного призначення та оптова торгівля лікарськими засобами.

АТ «Галичфарм» є лідером у сфері виробництва готових лікарських засобів, фіто-хімічних субстанцій на основі екстракції рослинної лікарської сировини. Історія підприємства сягає понад 100 років. Підприємство випускає близько 94 рецептурних і безрецептурних лікарських препаратів. Серед найбільш відомих препаратів є Седавіт, Уролесан, Імунно-Тон, Тіатриазолін, L-лізину есцинат, Алтейка і т.д., які відомі споживачам в Україні і за її межами. З 2007 року розпочато випуск ветеринарних препаратів, це такі препарати як Тіопротектин, Енвайр, Браво. З 2014 року вийшов на ринок новий препарат Резістол - природний захист від інфекційних захворювань верхніх дихальних шляхів. Виробництво лікарських засобів забезпечене необхідними санітарними умовами, обладнанням, персоналом для виробництва стерильних препаратів відповідно до вимог існуючих у фармацевтичній галузі вимог та забезпечення умов пожежної безпеки, охорони праці, охорони навколишнього середовища. Складське господарство Товариства забезпечене приміщеннями і зонами для зберігання основної сировини, допоміжної сировини, матеріалів, друкованої продукції, карантину, відбору проб, браку, зберігання спирту, тощо. У 2017 році Товариство успішно пройшло аудит на відповідність нової версії стандарту ДСТУ ISO 14001:2015 «Система екологічного управління» і отриманий сертифікат. Система екологічного менеджменту охоплює основні процеси, а це в першу чергу, виробництво та зберігання готових лікарських засобів, сервісне обслуговування та енергетичне забезпечення виробництва.

2. Результати діяльності.

За 2020 рік випущено 37 790,168 тис. упаковок готових лікарських засобів. Реалізовано готової продукції, робіт (послуг) на суму 1267,2 млн. грн. Для виробництва лікарських засобів Товариство здійснює закупівлю субстанцій та інших необхідних речовин, допоміжних матеріалів. Серед основних іноземних постачальників, які поставляють переважно субстанції, можна виділити: VITAMED d.o.o, (Словенія), Farmachem SA (Швейцарія), Kunststoffwerk Kremsmunster (Австрія), Stoelzle-Union s.r.o.(Чехія), Afrigetics cc. (Південна Африка), Biesterfeld International GmbH (Німеччина), IMCoPharma a.s. (Чехія), Witec Handels GmbH(Німеччина), PRIME FORCE UK BUSINESS LIMITED (Велика Британія), PHU «STOMIL EAST» Sp. z o.o. (Польща) та інші.

Основними вітчизняними постачальниками по сировині та матеріалах є ТОВ «Фармексімпостач», ПАТ «Полтавський завод мед скла», ТОВ «Укрпол видавничий дім», ПП «Ян», ТОВ «Юнік Фарма», «Чернівецький завод медичних виробів», ДП «Укрспирт», ТОВ «Агрополіграфсервіс», ТОВ «Алсі ЛТД», ПрАТ «Біо мед скло» та інші.

З метою відслідковування ринкових тенденцій та визначення найкращого постачальника Товариство на постійній основі здійснює моніторинг ринкових пропозицій та визначає декілька другорядних резервних постачальників. Товариство завжди має запас необхідних для виробництва субстанцій та допоміжних матеріалів.

Система збуту продукції регулюється політикою продаж. Система збуту продукції охоплює всю територію України. Виробництво лікарських засобів має сезонний характер, що пов'язано із сезонністю попиту на ліки та медичні препарати різних фармакологічних груп. Зокрема, обсяги продаж зростають у холодну пору року, відносний спад продаж спостерігається літом.

До основних конкурентів Товариства можна віднести ПАТ «Фармак» (Україна), ПрАТ «Дарниця» (Україна), ТОВ «Здоровье» (Україна), ТОВ «Юрія-Фарм» (Україна), Sanofi Pasteur (Франція) та інші.

Основні показники фінансово-господарської діяльності Товариства:

Найменування показника	Період	
	звітний, 2020р (тис.грн.)	попередній, 2019р (тис.грн.)
Усього активів	2 397 163	2 221 983
Основні засоби (за залишковою вартістю)	255 931	264 007
Запаси	445 311	369 327
Сумарна дебіторська заборгованість	1 516 180	1 465 713
Гроші та їх еквіваленти	11 960	11 432
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	626 243	592 911
Власний капітал	702 843	669 511
Зареєстрований (пайовий/статутний) капітал	76 600	76 600
Довгострокові зобов'язання і забезпечення	46 788	50 253
Поточні зобов'язання і забезпечення	1 647 532	1 502 219
Чистий фінансовий результат : прибуток (збиток)	33 332	89 414
Середньорічна кількість акцій (шт.)	8 511 120	8511120
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн.)	3,91629	10,50555

3. Ліквідність та зобов'язання.

Ризик ліквідності - це ризик невиконання Товариством своїх фінансових зобов'язань на дату

їхнього погашення. Підхід Товариства до управління ліквідністю полягає в забезпеченні, у можливих межах, постійної наявності у Товариства відповідної ліквідності, яка б дозволяла відповідати на її зобов'язання своєчасно (як в нормальних умовах, так і у випадку виникнення нестандартних ситуацій), уникаючи неприйнятних збитків або ризику пошкодження репутації Товариства. Товариство управляє ризиком втрати ліквідності за допомогою дотримання достатніх резервів, використання банківських ресурсів та позик, а також за допомогою постійного моніторингу, передбачуваного та фактичного руху грошових коштів, а також, поєднання термінів настання платежів по активах та зобов'язаннях Товариства.

Протягом звітнього періоду показники ліквідності АТ «Галичфарм» перебували на достатньому рівні.

4. Екологічні аспекти.

Товариство у своїй виробничій діяльності прагне дотримуватись концепції сталого розвитку, а саме: забезпечити захист навколишнього природного середовища, удосконалювати виробничі та управлінські процеси, раціонально та економно використовувати природні ресурси. З цією метою на підприємстві впровадженій та функціонує з 2006 року стандарт ДСТУ ISO 14001:2015 «Системи екологічного управління. Вимоги та настанови щодо застосування» (ISO 14001:2015, IDT), головною метою якого є мінімізація шкідливого впливу виробничої діяльності підприємства на довкілля.

Для зменшення негативного впливу підприємства на довкілля в липні 2020 року було припинено роботу старої аміачно-холодильної установки (АХУ) і почався монтаж нової установки. Попередня установка містила 700 кг. аміаку, що перетворювало її на потенційно небезпечний об'єкт в масштабах міста. Нова холодильна установка працює на тетрафторетані (фреоні R-134a), який відноситься до озонобезпечних хладонів, він хімічно інертний, вибухо- та пожежобезпечний, нетоксичний і завдяки цьому широко використовується в промисловості. Його кількість в установці лише 88 кг.

Крім цього нова система забезпечення холодом на 22% потужніша за попередню та при цьому споживає на 60% менше електроенергії. Річна економія очікується на рівні 188 МВт/рік. Окремо слід зазначити, що попередня аміачно-холодильна установка використовувала для охолодження воду зі ставка, для перекачування якої використовувався насос потужністю 55 кВт. Нова установка цієї води не потребує, що економить додатково 432 МВт електроенергії на рік. Зменшення електроспоживання зменшує викиди парникових газів від електростанцій, що в свою чергу знижує темпи глобального потепління.

Діяльність АХУ щороку призводила до утворення небезпечних відходів – відпрацьованих мастил у кількості 0,8-1 тони/рік. Нова система охолодження цих відходів не утворює.

Ще одним плюсом сучасного обладнання є менше виділення шуму. Його рівень зменшиться за рахунок ізолювання компресора в окремому відділенні установки.

Нова система охолодження не тільки покращила ефективність виробничих процесів, вона звела ризик виникнення надзвичайної ситуації до нуля, а також зменшить ресурсо- та енергоспоживання, що робить виробничий процес АТ «Галичфарм» безпечнішим для людей та дружнім для довкілля.

Також на підприємстві приділяється увага підвищенню екологічної компетентності та обізнаності працівників. Для цього на підприємстві в 2020 році було проведено навчальні заходи на такі екологічні теми:

- для ключового персоналу (40 чел.) на тему «Базові знання системи менеджменту навколишнього середовища згідно вимог стандарту ISO 14001:2015. Внутрішній аудитор системи менеджменту навколишнього середовища згідно вимог стандарту ISO 14001:2015»,

